公 视 司察 才 党支部深 察 人学习习近 重 平 记示

本报讯(通讯员席本桥)5月18日,公司 召开两级党委中心组学习(扩大)会,传达习 近平总书记视察山西视察太钢重要讲话重要 指示,对全公司学习宣传和贯彻落实习近平 总书记重要讲话重要指示进行动员和部署。 当日下午,公司团委党支部全体党员共同学 习了习近平总书记视察山西视察太钢重要讲 话重要指示,并就落实公司党委学习宣传、 贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示相 关要求展开工作研讨。

会上,公司团委负责人首先带领支部全 体党员围绕习近平总书记5月11日至12日 视察山西,特别是视察太钢的重要讲话重要 指示进行专题学习,全体党员备受鼓舞、备 感振奋,深刻谈认识、谈感受、谈体会、谈措 之后围绕公司党委学习宣传、贯彻落实 重要讲话重要指示的相关要求,研究部署近 期太钢共青团系统学习宣传、贯彻落实的工 作安排。

会议指出,一是要通过青年季度理论学 习机制在公司广大团员青年中掀起学习习近 平总书记重要讲话重要指示的热潮。二是要 举办中国青年五四奖章集体——太钢集团不 锈钢"手撕钢"创新研发团队事迹分享会,分 享团队成员有幸与总书记面对面后的激动心 情和青年感悟。三是要组织团员青年就如何 立足个人工作岗位,贯彻落实习近平总书记 重要讲话重要指示谈认识谈体会。四是要成 立青年理论学习小组,扎实开展学用习近平 新时代中国特色社会主义思想学习研讨活 动。五是要充分利用青年大学习、网上团 课、学习日历等新媒体学习平台,推动团员 青年学习常态化。



近日,东山矿团委开展了主题为"防疫有我爱卫同行" 的主题活动,活动包括在厂区病媒生物(蚊、蝇、蟑螂、老鼠) 活跃地撒放药物、现场卫生环境整治、健康卫生培训等环 节,进一步强化青年职工卫生意识,有效改善厂区环境卫生 质量。图为活动现场。 高爱忠 摄

型材厂团委开展青年理论专题学习

学习习近平总书记视察山西视察太钢重要讲话重要指示

本报讯(诵讯员 侯海芸) 为迅速学习宣传和贯彻落 实习近平总书记视察山西 视察太钢重要讲话重要指 示,型材厂团委立即行动, 组织各团支部开展青年季 度理论专题学习,引导团员 青年深刻领会习近平总书 记视察山西视察太钢重要 讲话重要指示,切实增强贯 彻落实的思想行动自觉。

大網日新

年结合工作岗位实际谈认 识、谈体会、谈感受,也对 今后的工作规划出了更加 明确的目标和方向。通过 专题学习,进一步激发了 团员青年立足岗位勇担使 命、紧贴时代奋发图强、脚 踏实地干事创业的昂扬斗 志。广大团员青年表示, 将始终牢记习近平总书记

学习中,广大团员青 的嘱托,砥砺奋进,努力拼 搏,以一流的业绩为太钢 高质量转型发展贡献青春 力量。

该厂团委将在型材青 年交流群择优推送优秀团 员青年的学习体会,将他 们的认识和体会以及奋斗 的目标与广大团员青年进 行线上分享,进一步营造 浓厚的学习氛围。





近日,尖山铁矿团委组织开展了丰富多彩的团日活 动,号召广大团员青年传承"五四"精神,立足岗位、奋发进 取,为公司高质量转型发展谱写出彩篇章。图为该矿机关 团支部开展"我与团旗、绿色矿山合个影"团日活动,激发 大家共建共享绿色矿山的热情。

近日,物流中心组 织开展了习近平总书 记视察山西重要讲话 重要指示学习宣传活 。作为太钢的一名 动 青年职工,我倍感自 。习近平总书记视 察山西充分体现了对 山西人民的最大关 心。习近平总书视察

不已,更让我们太钢职工无比激动和 白豪

"手撕钢"对于作为太钢青年的 我并不陌生,它来自一个年轻的群体 精密带钢"手撕钢"创新研发团 队,这背后是他们历经3年时间,经 过700多次试验奋力拼搏的成果。15 人的团队里,有12人是青年职工,今 年,这支团队荣获第24届"中国青年 五四奖章",彰显了中国青年力量, 这就是新时代太钢青年在"中国制 造"向"中国精造"伟大征程中迈出 的一大步

还记得我很小的时候,在展览

不负韶华 砥砺前行

崔若祥

精密带钢生产车间,对"手撕钢"称赞 馆里看到过一个日本制造用不锈钢 制作的厚度超薄的贺卡感到很新 鲜、神奇。20多年前中国很多不锈 钢只能依赖进口,因其工艺难度大, 此前一直被日本和德国的少数几家 企业长期垄断。如今太钢已相继攻 克一个又一个技术难题,不仅能批量 稳定生产"笔尖钢",现在又能批量 生产"手撕钢",充分证明了太钢这 么多年来对科技研究的投入,为推动 "中国制造"向"中国创造"转变所作

习近平总书记曾说,"青年最富 有朝气、最富有梦想""青年敢于有 梦、勇于追梦、勤于圆梦"。当我们光

荣地坚守在自己的工作岗位,为建 设全球最具竞争力的不锈钢企业努 力工作的时候,我们在自豪和激情 中努力奋斗时,还应该有一种更深 层次的担当

也许,你是一名普通的检维修 工,那就打起精神,细心维护设备, 处理掉每一处隐患,让设备稳定运 行,让驶过的机车畅通无阻;也许, 你是一名点检员,那就像医生一样 精心操作,对待设备就像对待自己 的病人,全面检查,密而不疏,疏而 不漏,将隐蔽的瑕疵全都曝光在你 的目光之下;也许,你是一名机车 司机,你的双手牢牢把握生产的航 奉献。

向,你的双眼时时刻刻 看着前方,你们承载着 生产所托,肩负着保发 运的安全责任和使命, 必须高质量完成每一次 运输任务。我们太钢青 年各司其职,又互相关 联,惟有高质量完成自 己的工作,才能共同打 造出一流的产品。

习近平总书记的到来让全体职 工群情振奋,心潮澎湃、信心倍增, 更是给我们青年职工注入了强心 剂,激励青年一代不畏险阻,勇攀高 峰。我们新一代太钢青年幸运地成 为太钢高质量转型发展的见证者、 创造者、建设者,让我们将梦想与企 业愿景融合在一起,把李双良精神 和自身价值体现在各自的工作岗位 上,把勤奋工作作为成才的必由之 路,以崇高的理想、创新的意识、无 畏的勇气,充分发挥青年的潜能,脚 踏实地,甘于奉献,以梦为马,不负 韶华,为公司高质量转型发展拼搏